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HATAROZAT

A sANl-MED TRANs Egészségtigyi Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaságot

(székhely: 5665 Pusztaottlaka, Felszabadulása u. 10', cg.: 04-09_006211, képviseli' Dr. Piriczky Béla

ovidiu Ügyvezetó, szÜl.:Nagyvárad, 1960'08"21', anyja neve: Magyar Mercedes Fabiola)

200.000. - Ft, azaz kettőszázezer forint egészségügyi bírság megfizetésére kötelezem.

Az egészségÜgyi bírságot az azt kiszabó jogerős határozat közlésétől számított 30 napon belül

kell befizetni a mellékelt készpénz_átutalási megbízáson, Vagy teljesítheti azt banki átutalással az

alábbi bankszámlaszámra: 10026005-00299578-00000000 is, ez esetben kérem, a közlemény

rovatba szíveskedjék feltüntetni a befizető nevét és azt, hogy a befizetés jogcíme: egészségügyi

bírság'

Felhívom a figyelmet arra, hogy amennyiben fizetési kötelezettségét a megadott határidőre nem

teljesíti' akkor a jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő méÉékű késedelmi pótlékot is
fizetnie kell.

Tájékoztatom továbbá, hogy az egészségügyi bírság adók módjára behajtandó köztartozásnak

minősül, amelynek behajtásáról - az önkéntes teljesítés elmaradása esetén - az állami adóhatóság

gondoskodik az azt kiszabó hatóság megkeresésére.
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E határozat ellen a közIéstől számított í5 napon beIül a Békés Megyei Kormányhivatal
Népegészségügyi Szakigazgatási Szervének címzett (5600 Békéscsaba, Kétegyházi út 2.), de
lntézetemhez benyÚitott és indoklással ellátott fellebbezést tehet eIőterjeszteni. A fellebbezésen
le kelI róni a vitatott összeg minden megkezdett 1o.ooo Ft_ja után 4oo Ft, de legalább 5ooo Ft
éÉékű ilIetékbélyeget.

Tájékoztatom, hogy e határozatot Intézetem elektronikus tájékoztatásra szoIgáló hon|apján
nyi lvánosan közzéteszi.

lNDoKoLÁs

2014. június 19-én a BMKH orosházi Járási Hivatal Járási NépegészségÜgyi lntézetének munkatársai

helyszíni hatÓsági ellenorzést tartottak a SANI-MED TRANS Egészségügyi SzoIgáltató és
Kereskedelmi Kft. által mrjködtetett Központi orvosi ügyeletiszolgálat 5940 TÓtkomlÓs, Kossuth u' 2.

sz. alatti telephelyén' A hatÓsági ellenőrzés során tapasztalt hiányosságok megszttntetését a BE-
06R/014/0í366-5/2014. sz. ,,Végzés''-ben írtuk elo, melynek kézbesítésére a tértivevény szerint 2014.

07 .16-án sor került.

A kötelezettségek teljesítésére a ,,Végzés'' kézhezvételétől megadott számított 20 nap 2014. augusztus
5-én lejáÉ. 20í4. augusztus 5-én utóellenőrzést végeztÜnk a fenti számú ,,Végzés''-ben elrendeltek

alapján, a hiányosságok teljesítésének vizsgálata céljából.

Ellenőrzésünk során a jegyzőkönyvben rögzítettek szerint megállapítottuk, hogy a BE-06R/0í4lo1366_
512014. sz. ,,Végzés''-ben eloírt kÖtelezettségeket a sANl-MED TRANS Egészségügyi Szolgáltató és
Kereskedelmi Kft. nem teljesítette.

Az 5940 Tótkomlós, Kossuth utca 2. sz. alatti központi orvosi ügyeleti tevékenységben részt vevó
szakdoIgozók és orvosok egészségi alkalmassági igazolását nem mutatták be intézetünkné!.

A fennálló hiányosság miatt az egészségügyi szolgáltató, illetve az általa folytatott tevékenység nem felel

meg az egészségÜgyi tevékenység végzésének egyes kérdéseiről szólÓ 2003. évi LXXXIV. törvény 20.$

(1)-(2) bekezdésében foglalt eloírásoknak, amelyek a következoképpen rendelkeznek' ,,Egészségugyi
tevékenység végzésére csak az az egészségügyi dolgozÓ jogosult, aki egészségi, mentátis és fizikai

állapotára tekintettel az adott tevékenység végzésére képes és alkatmas. .. Az egészségügyi dotgozÓ...

időszakos alkalmassági vizsgálaton vesz részt."

A helyszínen nincs biztosítva steril műszer, eszköz. A sterilizálásra kötött szerződést nem

mutatták be lntézetünkben.



A fennállÓ hiányosság miatt a kÖzpont Ügyeleti orvosi rendelőben folytatott tevékenység nem felel meg a

fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szÜkséges járványÜgyi intézkedésekrol szÓlÓ

1Bl199B' (Vl. 3.) NM rendelet 35/A.s (1) előírásainak, melyek a kÖvetkezoképpen rendelkeznek:

,,Egészségúgyi, valamint természetgyógyászati szolgáltatás nyÚjtása, továbbá gyógykozmetika,

tetoválás, testékszer-beÚltetés esetén a sterilanyag/eszkoz-előállíti tevékenységet az oEK által

időszakosan kiadott ,,Tájékoztato a sterilizálásril' A betegellátásban alkalmazhatÓ sterilizálÓ eljárások''

c í m ű ki a dv á n y b a n m e g h atá rozotta k b et a rtása m e l l ett I e h et folytatn i' "

A központi orvosi Ügyelet rendelőjében a telefonos hangrögzítő berendezés nem működik, a

hívások nem ha|lgathatók vissza, a hívások tartalmának szó szerinti rögzítése nincs biztosítva'

A fennállÓ hiányosság miatt az egészségügyi szolgáltatÓ, iIletve az általa folytatott tevékenység nem

felel meg a 60/2003. (X. 20.) ESzCsM rendelet az egészségÜgyi szolgáltatások nyújtásához szükséges

szakmai minimumfeltételekről 2' számÚ mellékletének, amely a kÖvetkezoképpen rendelkezik:

sÜncossÉGl BETEGELLÁTÁs

Központi Ügyelet Szakmakód: 4601

eszköz

Folyamatos hangrÖgzÍtésre alkalmas készÜlék (telefononként) X

Telefon hang rÖgzítővel 1

A ügyeletet ellátó orvosok működési nyilvántartási igazolását nem mutatták be lntézetÜnknél'

A fennállÓ hiányosság miatt az egészségÜgyi szolgáltatÓ' il|etve az általa folytatott tevékenység nem felel

meg az egészségÜgyről szÓló 1997. évi CLlV. tÖrvény 1 '10. $-ának, amely a kÖvetkezőképpen

rendelkezik:

,'(2) Egészségügyi tevékenységet onáIlÓan _ küIÖn torvényben foglaltakra is fÍgyelemmel _ az adott

tevékenység folytatására jogosítÓ egészségügyi szakképesiÍéssel rendelkezÓ és az adott szakképesítés

tekÍntetében a kötelezó továbbképzési kotelezettségét teljesített Vagy a továbbképzési kotelezettség

teljesítése alól e törvény szerint mentesÚlt, a műkÓdési nyilvántartásba bejegyzett személy végezhet. Az

önállÓan végzett egészségugyitevékenység _ a (4)' (10) és (10a) bekezdésben foglalt kivételekkel_ az

arra feljogosítÓ szakképesÍtésnek a múködési nyilvántartásba töfténÓ bejegyzésétől kezdhetó meg."

Valamint az egészségÜgyben műkÖdŐ szakmai kamarákrÓl szÓlÓ 2006. évi XCV|l. tÖrvény 14lA s (1)

bekezdésének, ame|y a kÖvetkezőképpen rendeIkezik'

ökE



,,14/A s () Egészségügyi tevékenységet - jogszabályban megállapított egyéb feltételek mellett _ a (2)

és (2a) bekezdésben meghatározott kivétetekkel csak az végezhet, aki tagja az adott tevékenység

végzésének fettételeként előírt szakképesítés szerint illetékes szakmai kamarának'"

Az 5940 Tótkomlós, Kossuth utca 2. címen működtetett központi orvosi ügyeleti rendelőben

használt defibrillátor és EKG készülékek érvényes műszaki felülvizsgálatának dokumentumait

nem mutatták be lntézetünkn él, azok műszaki felülvizsgálata az utóellenőrzés időpontjában is

lejárt állapotban volt.

A fennállÓ hiányosság miatt az egészségÜgyi szolgáltatÓ, illetve az általa folytatott tevékenység nem

felel meg az orvostechnikai eszközökről szőlő 4l2OO9' (lll. 17.) EÜM rendelet ldoszakos felÜlvizsgálatra

vonatkozó 27. $-ának, amely a kÖvetkezőképpen rendelkezik:

,,(1) A 13. metléklet szerinti eszközöket az azokat felhasználi egészségtigyi szolgáltató rendszeres

idószakos felulvizsgátatnak kötetes a!ávetni annak érdekében, hogy megfelelő informáciÓ álljon

rendelkezésre a hasznátat során bekövetkezi átlagromlásrÓ!, az eszköz dokumentációjában megadott

etŐírások eseÍ/eges megváltozásárÓI, valamint a rendeltetésszerű és biztonságos teljesítiképesség

fennállásáril.

(2) A fetülvizsgálat gyakoriságáf és a feltilvizsgátattat kapcsotatos egyéb eliírásokat a 13. melléklet

határozza meg.''

A fentiek alapján megállapítható' hogy Dr. Piriczky Béla ovidiu, mint a tÓtkomlósi központi Ügyeletet

működteto sANl_MED TRANS Egészségiigyi SzolgáltatÓ és Kereskedelmi Kft. ügyvezetője, megszegte

az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló í99í' évi Xl. törvény 13/A. S (1a)

bekezdésében, ugyanezen paragrafus (2) bekezdés aa) pontjában meghatározott követelményeket, és

ugyanezen tÖrvény 13/A. s (5) bekezdése alapján 30 ezer forinttól 5 millió forintig terjedo

egészségÜgyi bírsággal sújtható.

Ugyanezen szakasz (6) bekezdése szerint az egészségÜgyi bírság osszegét az eset összes

körÜlményeire, így különösen a kÖtelezettségszegés (hiányosság, mulasztás) sÚlyára, az okozott

sérelemmel érintettek kÖrére, a jogsértő állapot időtartamára, a jogsértó magatartás ismételt

tanÚsítására, a jogsértőnek valÓ felrÓhatóság mértékére tekintettel kell meghatározni. A bírság

Összegének megállapításakor az eset valamennyi körÜlményét figyelembe vettem. Megállapítottam'

hogy a jogsértő állapot idotartama hónapok óta folyamatosan fennáll, valamint több jogszabályban foglalt

kÖtelezettség teljesítésének ismételt hiánya illetve azok megszegése állapíthatÓ meg'



r Ugyanezen szakasz ('t0) bekezdése alapján a bírság többszÖrös jogsértés esetén ismételten is

kiszabhatÓ.

Dr. Piriczky Béla ovidiu megszegte az egészségügyi tevékenység végzésének egyes kérdéseiről

szóló 2003. évi LXXXIV. törvény 2o.s (1)-(2) bekezdésének' valamint a fertőző betegségek és a

járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998' (Vl' 3')

NM rendelet 35/A' $ (1) bekezdésének előírásait'

Tevékenysége nem felel meg a 60/2003' (X. 2o') ESzCsM' - rendelet az egészségügyi szolgáltatások

nyújtásához szükséges szakmai minimumfeltételekről 2' sz' mellékletén ek' az egészségügyről

szóló1997.éviCLIV.tÖrvény11o's'(2)bekezdésének,azegészségÜgybenműködőszakmai
kamarákról szóló 2006. évi XCVll. törvény 14/A' s (1) bekezdésének valamint az orvostechnikai

eszközökről szóló Atzoog'(lll' 17.) EüM rendelet ldőszakos felÜlvizsgálatra vonatkozó 27. S-ának'

Mindezek alapján az eljárásalá vont személyt 2o0'ooo Ft összegű pénzbírsággal sújtottam'

AzegészségÜgyihatÓságiésigazgatásitevékenységrolszólÓ1991'éviXl.törvény(atovábbiakban.

Ehi)1os(1)bekezdéseszerintazegészségÜgyiállamigazgatásiszervvalamennyitermészetesésjogi

személyre,valamintjogiszemélyiséggelnemrendelkezotársaságrakiterjedóhatÓságijogkÖrtgyakorol.

Az Ehi' 13/A. s (11) bekezdése szerint az egészségugyi államigazgatási s7erv az egészségügyi

bírságot kiszabÓ jogeros határozatot nyilvánosan kÓzzéteszi. A kÖzzétételre a kÖzigazgatási hatósági

eljárás és szolgáltatás általános szabáIyairÓl szóló törvény hirdetményi kÖzlésre vonatkozÓ szabályait

kell alkalma zni azzal, hogy a határozatot kizárÓ|ag a hatÓság elektronikus tájékoztatására szolgálÓ

honlapján kelI kozzétennt'

A fellebbezési lehetoséget a kÖzigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairÓl szÓlÓ

2004. évi CXL' törvény (a továbbiakban: Ket) 98' s (1) bekezdése' 99' $ (1) bekezdése' a 102 s (1)

bekezdése, valamint az Állami Népegészségugyi és Tisztiorvosi Szolgálatról, a népegészségÜgyi

szakrgazgatási feladatok ellátásárÓl, valamint a gyÓgyszerészeti államigazgatási szerv kijelÖlésérol szÓlÓ

323t2o,lo.(Xll' 27') Korm' rendelet 19. s (2) bekezdés a) pontján alapul.

Afellebbezési illeték mértékét az illetékekrol szÓIÓ 1990. évi Xclll' törvény 29. S (2) bekezdése alapján

állapítottam meg. A fellebbezés indoklásának kÖtelezettségéról szólÓ tájékoztatás az Ehi' 14lB's (2)

bekezdésén alapuI'

Az eljárási cselekmény kapcsán e|járási kÖltség

viseléséről nem rendelkeztem'

nem merÜlt fel, ezért annak megállapÍtásárÓl és



Határozatomat az Ehi. 6. s (1) bekezdés b) pontjában, az Ábni Népeg€szségügyi és Tisztiorvosi
Szolgálatril, a népegészségÜgyi szakigazgatási feladatok esátásáÍól, rralamint a gyÓgyszerészeti

államigazgatási szerv kijelöléséról szóló 323t2010. (Xll. 27.) Korm. rendelet 1í. s- ában, 12. $ -ában és
19. s (1) bekezdésében biztosított hatáskÖrömben hoztam. llbtékességernet a Ket. 2í'$ ('t) bekezdés c)
pontjában, az Állami Népegészségügyi es Tisztirorvosi Szo$álaÜól, a rÉpegészségügyi szakigazgatási
feladatok ellátásáról, valamint a gyogyszerészeti államigazgatásiszerv kijelöléserŐl szóli 323I2o1o' (Xll.

27.) Korm. rendelet 4. s (7) bekezdésében és 3. számú mellékletében meghatározott illetékességi ok
határozza meg. .- .,.d,ivaia]-.-
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ErrőlértesÜl:

1'l sANl - MED TRANS Kft., 5665 Pusztaottlaka' Felszabadulás u.
2'llrattár

10. (tértivevénnyel)


